YTBEpxaato

TexHiyeckun gupekTop
OO0 "Omckrexyrnepog"

== fwmpres A.M.

« 22 » og 2092 r.
HedekTHan BegomocTb 3T-00000082 ot 03.05.2022
Haumenosanue: [lecpekTHas BegomMocTb Ha KanuTanbHbIN pemoHT ®P-450 notoka Ne2 uexa Ne2 Ha 2023r
-uw_ HaumeHoBaHue pa6ot En. uam.| Kon-so |Mcnonuutenns Martepuan En. uam.| Kon-so | lMpumeyaHue
1 2 3 4 5 6 7 8 9
®unbTp pykaBHbii DP-450 (MuB.Ne 00.00002631)
[emoHTax nuTatenen Wwno3osbIx, MLL-
! 250 maccoii go 200kr (nosT.ucn.) T 2 ik
MurtaTtens wnososoi MLUI-250 6/y wT 5
5 MoHTak nuTtatenen wniososbix, MLL-250 it 5 MoapsaumK Bont M16x90 Kr 10
maccoii 1o 200kr (NOBT.McH.) , APAA [aitka M16 (S24) FOCT 5915-70 kr 3
Habuska Al" 16x16 K 10
[emoHTax ByHkepos, u3 Hx PP-450,
3 190 wT 2 Moppsiaumnk
4 MoHTax 6yHkepoB, na Hx ®P-450. 5 n _—
10WT=192Kr T OAPARRAK | et cT12X18H10T 5x1500x600 T 0,384
PeMoHT kopnyca urnbTpa ¢ 3ameHon Jluer c13 6x1500x6000 T 0,1
5 y4acTkoB cTeH, [0 30%, nyTem HanoxeHus - 10 Floiins ik
Haknafok us cransHoro nucta (Ct3) 4- APAA
6mm, Becom g0 10kr
PemoHT kopnyca dunbTpa ¢ 3amenon Jluet ¢T3 6x1500x6000 T 0,25
y4acTkoB cTeH, Ao 30%, nyTem HanoxeHus
8 Haknagok u3 cranbHoro nucra (Ct3) 4- wr 10 MoApsAuvk
6MM, BECOM /10 25kr
PeMOoHT kopnyca punbTpa ¢ 3ameHon Jlnct ¢T3 6x1500x6000 T 0,75
-~|Y4acTkos cTeH, fo 30%, nyTem HanoxeHus tire 10 S I
Haknagok u3 cranbHoro nucta (Ct3) 4- AP
6mM, Becom Ao 75kr
HeMoHTax pyKkaBHbIX MAUT, NPOCTbLIX y3MOB
8|o6opynosaHus npu Bece yanos 70 0,27. - wr 6 Moapsaunk
PYKaBHbIX MAWUT (MOBT.UCM.)




1 2 3 4 5 6 7 8
MoHTax pyKaBHbIX NIWT, NPOCTELIX Y3108
9|obopyaosaHusi npu Bece yanos Ao 0,27. - wr 6 Moppsauuk [MnuTta pykasHas nuTbe wr 6
pYKaBHbIX NAWT (NOBT.KCM.)
10| JemoHTax npoknazok T 6 Mogpsanuuk
11|MoHTax npoknagok T 6 Mogpsaguuk |Habuska AlC 18x18 Kr 12
[lemMoHTaXx yronkoB KpenneHusi pykaBHbIX
12 nnuT, Yronok 50x50x4, 1wwr=0,3kr s o LlompARc =
MoHTax yronkoB KpenneHus pykaBHbIX Yronok 50x50x4 cT3 T ,027
13 nnut., Yronok 50x50x4, 1wr=0,3kr = o Higapsas i
[leMoHTax Tar pam nogseca pykasoB, Tara
14]M20 L=700mm, 1ur=1.72¢ ur 29| Menpanux
MoHTax Tar pam noasecos, Tara M20 T
am nogseca M24x1200 umar wr 20
15 E=700mM. Li=1 72K wT 20 Moapsipuuk |Tara pam nog,
16 m_ww_ﬂoxqmﬁ LLUNUIEK KPEMNEHUS PYKaBHbIX it 80 Moapaaunk
17 q_,_\_:os_“qmvx HFMIIEK KPSMTIEHNS PykaBHbIX wT 80 Mogpsauuk  [Wnunbka M16x90 T 80
hm_sm_.:mvx ApoccernbHbIx 3acnoHok [1y200,
18(c NHEBMOLMNMHAPOM, C KpbILLK hUnbTpa, T 10 Moapsiaunk
1wr=40kr (noBT.UCN.)
3acnoHka gpoccenbHas [1y200 ¢ KOO ¢
wT 10
MoHTax apoccenbHbIx 3acnoHok [y200, ¢ BbIHOCHbIMU NOALLUNHUKAMM
19|nHeBMOLMNMHAPOM, C KpbILWK brnbTpa, T 10 Moapsauuk  |WWnunbka M12x180 nsr wT 80
1wT=40kr (noBT.1CN.) aiika M12 Kr 5
AcbokapToH K 20
20 HemonTax dnaHues [dy250, 1wr=4kr - 5 Moapaaunk
(noBT.1CN.) i
o ®naxey Oy250 nar wT
21 Monrevk pnanues [ly250, 1iliT=dxr wT 5 Mopgpsguuk |LWnunbka M12x150 usr T 40
(noBT.ucn.) laiika M12 Kr ‘
22 MoHTax pebep xecTkocTu., KabuH i 300 Flopmnank Jlnet ¢13 6x1500x6000 T 0,3
dunbTpa .
23|Bpeska 606biLek, h32mm T 1 Moppsaunk AeRHIlKE ol
2
24|Bpeska 606biLek, h22Mmm wT 2 Moapsauuk BoRE wr
25 HemonTax nasosoro ntoka 500x900, s 1 Moapsaumk
BecoM 98kr B fiom
/ 1
26 w\.mﬂﬂamvx nioka nasosoro 500x900, Becom e 1 Foapsasmi JTiok nasosbinn 500%900 mar T
57 OemonTtax TpybonpoBoga v3 (Hx) , 108 B " 8 TonpAaunk

JIOM




1 2 3 4 5 6 7 8
28|MoHTax Tpybonposoaa us (Hx) , 108mm M 8 Moapsiauuk Tpy6a db108x6 mm FTOCT 8732-78 - 0,03
HemonTadk TpybonpoBoaa us (Hx) , u3
S yyacTkoB Tpybbl h325 M 18 MoapsAdmK
WsrotoBnexune ceeun punsTpa, us Tpyba 325 Hx (u3r.) M 18
3 yyacTtkoB Tpy6bl h325 M . Ilepprasi
31|MoHTax cBeuun, h325mm T 18 Moapsanuuk
30 MoHTaX MEeTannoKOHCTPYKLUMNA, YCUNEHUS o 19 Moapsiaumk KocbiHka 500x200 Hx n3r wr 6
OCHOBaHUSI CBEYM
Bpeska Tpy6onpoBoaa n3 (Hx), 273 B
33 Gwmmm_,w\_m_,“ C BbIpE3KOoWn oTBepCcTus (AnmnHa wr 1 Moapsanuuk Tpy6a b325 Hx (Mar.) N 1
pesaSasm) Tpy6a db273x1200 nar wr 1
wa_so:am=Azmam::Oxoxoqv<x:ss,o:ov:o: o 39 MoapsaumK MnwuTta 10001000 (nar.) wr 1
NNKUTbl CBEYN
35 R_szqmvx rnywkun, p325 ceapkoii, Becom - 1 Moapsguk nywka 325 nar wr 1
= Bpeska TpyGonposoaa, Hx 108 B o . Ll Tpyba b108x6 mm FOCT 8732-78 T 0,03
$325Mm APAA
Marotosnexue konnekropa, 273 ¢ Tpyba d273x1200 Hx nsr wr 14
37 |MOHTaXOM, ANWHO 16,8nM Ha wT 1 Monpsiguvk |OTBOA 0273 90° nar wT 2
BbicoTte10nm, Becom 558kr
Bpeska otBoga, Hx 219 B Konnektop OTtBog 219 nar wr 5
38|h273 ¢ BbIpesKoii OTBepCTHs (AnuHa pesa T 5 Moapsaumnk
688mm)
39 mwu__o:am% Tpy6onpoBoaa us (Hx) , ©273 B " 5.64 Moapsaumk
4P TRYI00RORAAa M (k) cB27 m | 564 | Moapsaun [Tpyba db273x1000 nar wr 5
oo ] OtBoA 273 Hx 90rp n3r wr 1
a1 MoHTak meTannokoHcTpykuuin, CT3 - 10 MoApARMK MeTannousaenve nar T 1

"30HTUKA" CBEYN




1 2 5 6 7 8
a3 [T 6annoHHbIN K 175
Kucnopog razoobpasHbiii T 35
Anekrtpogpl YOHWUW 13/55 dp4,0mm
Mpouvie maTtepmanbl Ans BbINOMAHEHNS ESAB Kr 93
42 6 Moapsiguvk
pAVOT Bakaadka 3nextpoasl MP-3 dh4mm Kr 77
Onekrpoapl LT-15 h4mm Kr 0,5
Onektpogbl LUT-11 h4mm Kr 81

O6wwun pasgen ans gon.nHpopMaLmm:

1.1ocTtaBka maTtepuanos, KOMNIEKTYIOLMX K MECTY NpoBeAeHnsa paboT ocyujecTBrseTca TpaHcnopTom "l loapsaavmnka”.

2.KpaHbl v asTornaponogbemMHukm npegocraenset "Toapsaauuk’.

3.PaboTbl BbINONHATCS B OCHOBHbIX NPOU3BOACTBEHHbIX LieXax C CoOXpaHeHUeM BpeaHbIX YCrioBUiA TpyAQa.

4.IMpowussoacTso pabot npouns

BOAWTCS B 30HE /eicTBus obopyaoBaHus.
sdc @

y)

JlucTt cornacoBaHuii:

[maBHbIN MeXaHUK
HauanbHuk uexa

Beaywmin nkixenep

=2

AxmaToB 3.K.

KpaweHnuHHukos C.A.

Hawesckun KO.H.




